



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

П'ЯТАДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 3963-54-VII

м. Ірпінь

26 червня 2018 р.

Про надання дозволу Управлінню освіти і науки Ірпінської міської ради на передачу газових котелень

Розглянувши клопотання Управління освіти і науки Ірпінської міської ради, КПП «Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради щодо передачі газових котелень Ірпінських дошкільних закладів №18 "Ластівка", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Доківська, 18 та № 24 "Світлячок", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 20, враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл Управлінню освіти і науки Ірпінської міської ради на безоплатну передачу, на праві господарського відання, КПП «Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради, газових котелень Ірпінських дошкільних закладів №18 "Ластівка", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Доківська, 18 та № 24 "Світлячок", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 20.

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення Ірпінської міської ради від 15.09.2016 №1258-21-VII "Про передачу Управлінням освіти і науки КПП "Теплоенергопостач", на праві господарського відання, газових котелень Ірпінських дошкільних закладів №18 "Ластівка", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Доківська, 18 та № 24 "Світлячок", що знаходиться за адресою: смт. Коцюбинське, вул. Пономарьова, 15".

3. Управлінню освіти і науки Ірпінської міської ради укласти з КПП "Теплоенергопостач" договір на господарське відання газовими котельнями строком на 5 років.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А.Карплюк